

自考教材无需一次买太多

本报讯 (记者 徐晗)

虽然已经临近暑假,但记者从北京学子书店获悉,这段时间仍有不少考生购买自考教材。北京教育考试院自考办有关负责人介绍,明年自考教材目录即将于暑期公布,建议考生先买今年要报考课程的教材,而不必一次购买太多。

考试院自考办每年都会公布下一年的考试安排和教材目录。自考专业众多,并且会不定期调整考试计划,课程的调整会带来教材的变更。以往有些考生学习积极性很高,一次性购买多门课的教材。考生小宋介绍,他刚参加自考时,就恨不得把专科和本科的教材

全买齐,以此激励自己要坚持考完。结果一次教材目录发生变动,有本教材还没来得及看就作废了,他只能去购买新版教材。

记者在学子书店采访时发现,很多考生每次来书店都只买一到两本教材,而这样做的恰恰是有经验的考生。在职考生胡先生介绍,他参加自考以来,所学专业还没有发生过计划调整,但他仍然不敢一次买太多教材,而是准备报考哪科就购买哪科的教材。虽然自己家离学子书店很远,但他宁愿多跑几次,就怕教材买多了,赶上计划调整就有可能白买。

自考毕业生李文广介绍,很多考生上高中都习惯

一次买很多辅导书,而买来的辅导书就算今年用不到,明年也能用。但参加自考和上中学不一样,每个人通过全部课程的时间不同,而且自考课程调整也比中学频繁。考生每次购买哪些教材要依照自己的报考计划而定。对大多数考生而言,最好不要一次报考太多课程,也不宜一次购买太多教材。大多数考生一次报考四五门课程,也需要三四个月才能复习完,而自考新生最好一次只报考三门课程,以此保证复习质量。

在以往一次性购买多本教材的考生中,很多人觉得去书店买书太麻烦,买教材一步到位可省去多次跑

书店。而网上北京学子书店开通后,考生就无需因怕麻烦一次购买太多了。考生只需登录网上学子书店(<http://www.bjxzsd.com/>),并拥有支付宝账户,即可方便地网上挑选教材。

考试院自考办有关负责人介绍,教材和大纲是命题的依据。自考教材是考生复习备考的根本,购买时要仔细确认教材信息,确保版本正确。而从自考办教材销售主渠道购买的教材均有保证。部分考生有时会从其他渠道购买自考教材,就要仔细对照教材目录,并关注教材变更的相关通知,切勿购买版本已经过期的教材,给复习带来不利影响。



日前,北京美国英语语言学院10名学前教育专业实习生赴伊顿培训。图为培训现场学生正在进行相关幼教技能练习。
杨静 摄

广告中很少提及

自考生感念班主任

本报讯 (记者 徐晗)

暑假临近,自考助学机构加大力度进行广告招生宣传。在所有助学机构的广告中,“师资力量”的介绍都是重点,“名校教师”、“经验丰富”等字眼到处可见。然而,在日前新思路学校举办的优秀考生表彰会上,很多考生在接受采访时介绍,班主任也是促进教学的重要力量,而他们的名字往往被广告忽视。

一位获奖考生介绍,很多时候,班主任在扮演着“勤杂员”的角色。一次,他出差在外,找不到报考用的电脑,只好给班主任打电话,报考的事情立刻就解决了,还收到了班主任寄来的

考前串讲资料。还有的时候,班主任会主动帮助免费复印学习资料,并利用课间组织成绩好的考生为全班介绍经验,偶尔还会组织联谊会增进大家的感情。他以前也参加过英语培训等辅导班,感觉有些培训机构的班主任就是负责签到,没有太多存在感。而自考助学机构的班主任更像中学的班主任或大学的辅导员,在考生的学习中扮演着很重要的角色,帮助考生解决问题,促进学业进步。

该校班主任蒋铎认为,班主任在学校教学管理中是一支中坚力量,在教学中起“承上启下”的作用。考生参加助学辅导并非“考

生——教师”简单的一对一过程。班主任承担着将学校的各项教学措施贯彻到考生学习过程中工作。自己和每位同事都会自觉地关心大家的学习和生活,每期考试结束后,会挨个查询考生成绩,以此掌握考生的学习进度;对遇到困难的考生还会及时提供帮助或心理疏导,为考生营造浓厚的学习氛围,帮助考生培养较高的学习积极性,让考生乐于学习、乐于听课。他介绍,有的同事经常夜里还在接听考生电话,有的同事胳膊摔伤了仍然坚持工作。班主任爱岗敬业的态度,带来的效果就是让考生对学校更满意。

9专业停止注册新生

本报讯 (记者 徐晗)

今年6月起,9个专业以及3类非学历证书考试将停止注册新生。北京教育考试院自考办有关负责人提醒相关专业考生要抓紧时间完成学业。

本次停止注册新生的专业为调查与分析(专科、独立本科段)、劳动和社会保障(专科、独立本科段)、餐饮管理(专科、独立本科段)、饭店管理(专科)、网络技术应用(专科)、装饰装修工程(专科)。2013年下半年至2015年上半年上述专业课程考试照常安排,自2015年下半年起上述非学历证书考试不再安排。

科专业办理最后一次毕业手续,2015年下半年上述独立本科段专业办理最后一次毕业手续。以上专业的考生要抓紧时间通过剩余的课程考试,并尽早办理毕业手续。

自2013年6月1日起,调查分析师证书(初级、中级、高级)、中国餐饮业职业经理人资格证书(中级、高级)、劳动和社会保障岗位资格证书考试新生注册也将停止,2015年6月前课程考试照常安排,自2015年上半年起上述非学历证书考试不再安排。

网络技术应用专科证书课 28日起报考

本报讯 (记者 徐晗)

网络技术应用专业(专科)证书课程考试报考于6月28日开始。这是记者从北京教育考试院自考办了解到的。

本次证书课程考试实行现场报考缴费,缴费后不能退报课程,收费标准为150元/科次。报考时间为6月28日至29日9时至16时,过期不予补报。报考地点为北京联合大学。

相关链接

本次网络技术应用专业开考证书课程安排

课程代码	课程名称	考试时间
08553	程序设计入门-Java	11月2日9:00-12:00
08558	Java应用程序设计	11月2日13:30-16:30
03944	网络技术基础	11月2日17:30-19:30

热门双证专业(专、本) 国际权威证书

- 能源管理专业+CNEM 能源管理师证书
- 采购管理专业+英国 CIPS 证书
- 物流管理专业+英国 ILT 证书
- 电话:84001859、84026812、84016137
- 网站:www.cnem.org.cn 北京中交物教教育咨询服务中心

北京教育考试院 北京市自学考试办公室

学子书店 自考教材专供

全国版、京版各专业自考教材

www.bjxzsd.com

地址:海淀区志新东路9号业务大厅
电话:82837101 邮政编码:100083